

sensapromo

Nada

za vaše tijelo

Primijenite najnovija otkrića znanosti na svojem tijelu u zagrebačkom salonu Nada Kovač i uživajte ovog ljeta bez briga i ustezanja. Neka vaša lice zasja, a tijelo neka postane čvrsto i glatko. Uživajte u sebi!

Prava ljepota dolazi iznutra no oblikovanje tijela i njega kože svakako će pridonijeti unutrašnjem zadovoljstvu od kojeg sjajimo. Ljetni mjeseci su vrijeme kada tijelu poklanjamo posebnu pozornost, a inovacije u svijetu kozmetike sada su od najveće koristi. Kako ukloniti nepravilnosti znaju u kozmetičkom salonu Nada Kovač gdje prate najnovije svjetske trendove.

Ugledna američka kompanija Rinovare laser cosmetics Houston uvela je revoluciju u liječenje celulita uz pomoć radiofrekvencije. Tretman radiofrekventnim valovima napredna je metoda uklanjanja uznapredovalog celulita, smanjenja obujma i zatezanja kože. Na taj način moguće je zategnuti kožu i obnoviti kolagen bez injekcija i operacija koje zahtijevaju dug oporavak. Primjerice, nakon poroda moguće skiniti i do 10 centimetara obujma te pritom zategnuti opušteni trbuh, smanjiti masne naslage te ukloniti tzv. jahaće hlačice. No, ova metoda ne djeluje samo na obujam već i na bore. Njome je moguće tretirati u ukloniti znakove starenja na čelu i oko očiju, zategnuti kožu lica, vrata, dekoltea, ruku i šaka te potaknuti proizvodnju kolagena.

Uz radiofrekvenciju, u postizanju svršene linije pomoći će i laser. Riječ je o takozvanom SLV Soft 635 laseru uz pomoć kojega se razgrađuju masne kiseline i izlučuju iz tijela. Ovom metodom preoblikuje se i fibrozno vezivno tkivo uzrokovano celulitom i zaglađuje se koža. Tretman traje od 20-40 min, a intenzitet lasera prilagođava se stupnju celulita.

Bio-light je veliki svjetski trend u zatezanju kože i pomlađivanju. Rezultati su vidljivi već nakon prvog tretmana. Primijeniti se može na licu, vratu, dekolteu i rukama. Tretmanom se rješava problem opušteno kožu, uklanjaju se izražene bore i hiperpigmentacije. Ovaj tretman djeluje na tirozinazu, enzim koji je odgovoran za proizvodnju melanina u koži, koji je osim za tamnjenje kože odgovoran i za hiperpigmentaciju. Bio-light je pogodan i za ljude slabog zdravlja kod kojih je koža siva i opuštena, naročito kod osoba koje su preboljele teške bolesti te nakon kemoterapije.



Marticeva 70, Zagreb
01 46 51 777

